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                       Wrocław, dnia 01.02.2024 r. 

 

Uczestnicy postępowania 

 
 
Dotyczy: PN 01/24 –dostawa akcesoriów do zabiegów endoskopowych 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), 
Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz    
z wyjaśnieniami: 

 

 
Pytanie nr 1: 
Zadanie 2 pozycja 2  
Czy Zamawiający dopuści pętlę do polipektomii jednorazowego użytku bez znacznika 
głębokości? Pozostałe parametry bez zmian 
Odpowiedź nr 1: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 2: 
Zadanie 2 pozycja 3  
Czy Zamawiający pętle z siatką o średnicy 30x60 mm oraz wersja powiększona 
40x60mm, średnica narzędzia 2,6mm, bez pęsety w zestawie, brzeg w kolorze białym, 4 
etykiety do dokumentacji medycznej?? 
Odpowiedź nr 2: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
 
Pytanie nr 3: 
Zadanie 2 pozycja 4  
Czy Zamawiający dopuści ustnik endoskopowy o średnicy otworu 22x27 mm? Pozostałe 
parametry bez zmian 
Odpowiedź nr 3: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
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Pytanie nr 4: 
Zadanie 2 pozycja 6  
Czy Zamawiający dopuści Zestaw szczotek o średnicy cewnika 1,7 mm, średnicy włosia 
6/6 mm, długości 230 cm . Szczoteczka do zaworków: szczotki o wymiarach: śr.włosia 
5/12 mm, długość szczoteczek 30/35 mm  
Dł. Całkowita szczotki 16cm. Opakowanie zawiera 50 sztuk szczoteczek? 
Odpowiedź nr 4: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 5: 
Zadanie 2 pozycja 8, 9  
Czy Zamawiający dopuści szczypce biopsyjne bez przyrządu do pobierania próbek? 
Odpowiedź nr 5: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 6: 
Zadanie 2 pozycja 10  
Czy Zamawiający dopuści pętlę wielostopniową z drutu MONOFILAMENTNEGO 0,3 mm 
zamiast plecionego, średnica otwarcia w zakresie 6/10/15 mm, średnica osłonki 2. 3mm? 
Odpowiedź nr 6: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 7: 
Zadanie 2 pozycja 11  
Czy Zamawiający dopuści pętlę do zmian płaskich wykonaną z drutu monofilamentnego, 
średnica pętli 13 i 25 mm, kształt owalny, 4 etykiety do dokumentacji medycznej ? 
Odpowiedź nr 7: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 8: 
Zadanie 2 pozycja 12  
Czy Zamawiający dopuści igły bez kodowania kolorystycznego rękojeści? 
Odpowiedź nr 8: 
NIE, Zamawiający  nie dopuszcza. 
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Pytanie nr 9: 
Czy Zamawiający wymaga pętli z funkcją rotacji?  
Zadanie 10  
Czy Zamawiający dopuści kleszcze biopsyjne jednorazowego użytku, powleczone 
niebieską hydrofilną powłoką PE, łyżeczki wydłużone 4,3mm, rozwarcie 7,5mm, 
pojemność 7,46mm3 Łyżeczki owalne: gładkie, gładkie z igłą, dostępne w długościach: 
160 cm, 180cm,230 cm, możliwość otwarcia i zamknięcia kleszczy bez względu na 
stopień zagięcia endoskopu, bez przyrządu do pobierania próbek? 
Odpowiedź nr 9: 
TAK, Zamawiający  dopuszcza powyższe. 
 
Pytanie nr 10: 
Zadanie 11  
Czy Zamawiający dopuści zestaw do opaskowania żylaków przełyku Skład zestawu: 
nasadka na endoskop z 6, 7 i 9 opaskami (do wyboru), głowica z nicą o długości 1500 
mm, połączone z dwukierunkowym pokrętłem do naciągania nici. Słyszalne „kliknięcie” 
po każdym uwolnieniu gumki . Zestaw z mechaniczną i dźwiękową sygnalizacją momentu 
uwolnienia podwiązki Opaski zapewniają doskonałą widoczność w obrazie endoskopu 
Zestaw wyposażony w port Luer/złącze do irygacji Opaski w niebieskim, przedostatnia 
opaska w kolorze czarnym Zestaw gotowy do bezpośredniego zakładania – nić 
przewleczona przez rękojeść. Kompatybilne z endoskopami o średnicy zewnętrznej 
8.5-13 mm? 
Odpowiedź nr 10: 
TAK, Zamawiający   dopuszcza powyższe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: Agnieszka Bolewska 
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